
Referat fra DAASDC's repræsentantskabsmøde d. 20.03.05

Følgende klubber deltog i repræsentantskabsmødetl

Belles & Beaus SDC, Btedballe SD, CSD, Coordinak , Fredensborg SDC, Frederiksha\qr SDC, Fyn SDC,
Hillerød SD, Holhæk SDC. Join Hands, Main City SD, New Friends SsD, No(h w€sr SD, Nønessndby
SDC, Roskilde SDC, Slagelse - Zealaod SDC, Stoholm SDC, Svendborg SDC, Sydsjællands SDC, Sydjysk
SDC, Th€ Diamond, Vedsted Happy D, Yeilow Rock SDC, Østjysk SDC.

Dagsordetr:

1. Valg afdirigent
2. Valg afreferent og stemmetællere
3. Forbundets beretning til godkendelse

4. Regnskab til godkendelse

5. Indkomae forslag
6. Budget og fastsættelse af kontingent og medlemsafgift til godkendelse

7. Behandlirg om ansøgning om Convention-- 8. Valg afkasserer
På valg €I: Giinter Amold modtager genvalg

9. Valg af bestyrelsesmedlemmer
På valg er: Ema Nielsen modtager genvalg

JuanDohnBerg modtagergenvalg
10. Valg af suppleanter

?å valg er: Claus Hansen modtager genvalg
Poul Erik Nielse, modtager genvalg

1 1 . Valg af intem revisor
På valg er: Eigil Hangaard modtager genvalg

12. Valg afintem revisoGuppleant
?å valg er Benja Nielsen modlager genvalg

13. Eventuelt

Formanden bød velkorBmen til repræsentantskabsmødet-

Ad. 1 Til dirigent foreslås og vælges John Nygaard-

1 Dirigenten konstaterede, al indkaldelsen til reFæsentantskabsmødet er udsendt rettidig og
.-. dagsordenen er ifølge DAASDC'S vedtægler. Repræsentantskabsmødet er demed

beslutdngsdygtigt.

Ad. 2 Til referent foreslås og vælges Helene Hartung.
Til stemrnetællere foreslås og vælges Gudmund og Hugo.
Der er rnødt 24 stemmeberettigede op.

Ad. 3 Iormanden fiemlagde bestlrelsens beretning, som også er udsendt til klubbeme. Under
beretningen efterlyste formanden værter til fremtidige conventions. På nuværende tidspunkt
er der ingen værter til efter 2005 . Nogle klubber har ment, at foibundet har blandet sig for
meget. Formanden kom med forskeliige løsningsmuligheder. DAASDC er ved at etablere et

samarbejde med DGI og mar kume lægge convention i fo*indolse hemed. Det vil dog
betyde, at vi mister nogel afvores særpræg og det er noget, der bør tages op til diskussioD

senere på repræsentantskabsmødet. Vi skal i hvert fald holde fast i vores tradition.
Vi fik en fane til convention i Hobrc. Den vil bestyrelsen geme have DÅ"A,SDC'S logo på.

Dette lægBes op til repræsentantskabet da del er ret dlrt. Ornkring 5000-8000 k.



Et andet punlt er det eurcpæjske sama6ejde, som e. meget dyfi, da mødeme lægges rundt
om i Europa. Man kunne eventuelt fortsætte samarbejdet pr. korrespondance.
Derblev spurgt om hvor DGI stæhet i 2007 skal være. Det vides endn! jkke, men det
blivernokpå Sjæl1and. Der kom et forslag om en finetop med loge i stedel for tryk på
Dannebrog.
Spørgsmål om, hvad vi mr ud af samarbejdet med EAASDC. Hvis ikte vi får noget
konstruktivt ud af samarbej det, er holdningen, at vi skal melde os ud.
På EAASDC's møder udveksler man nyheder som tiltag til at Iå nye danse.e og siørre
danse. Claus var med i Slokholm og s).nes at det, derbliver diskuteret, kan klares pr.
ko[espondance. Claus op:yste desuden, at hvis der ikke ernoget altemativ til convention
2006, vil Holbæk geme tage convention mcd i forbindelse med Sting-dansen. Her vi1
DAASDC dog få meget lidt indflydelse, da det er Sting der kører det. Det kæver desuden
også et tilsagn fra Poul B.istow.
Poul Erik forklarede lidt om DGI'S danselandsstæ\,.ne, som har været aflrcldt i Middelfa
for nogle år siden og de store landsstævrer, der bl.a. har værct afholdt på Bomholm.
Iorslag om, at referaler fra DAASDC's best).relsesmøder lægges iDd på DAASDC's
hjemmeside. Det er en dglig god ide. Korlmentarer om, at hvis det sket skal det være mere
fyldestgqende referater og ikke kun beslutningsreferater. Forslag om, at lægge dagsordenen
med ud på neitet. Defte er også en god ide.
Da ingen krævede skrifilig afsleruing blev afstemningen foretaget pr. håndsoprækaing.
Der var 23 stemmer for og I sterffne imod, hvorved beretningen blev godkendt.

Ad- 4 Kasserercn gennemgik regnskabet, som også var udsendt inden repræsentantskabsmødet.
Hugo lavcde regnskabct for convcntion 2004 i Middelfart og mangler en note i fo6indelse
med nedskrivningen afoverskuddet fia convention. DeDne skyldes, at bestyrelsen fik
godtgiort køsel til convention, da de forventes at deltage.
Alstemningen foregik ved håndsoprækning.
Der var 24 sternmer for og regnskabet blev hermed enstemmigt godkendt.

Ad. 5 Der var ikke indkommet nogen foElag lil repræsentantskabsmødet.

Ad. 6 Kassereren gennemgik budgettet, som også er udsendt inden repræsentantskabsmødet.
Han io.klarede, at der var et pa.r regnefejl og det nye budget blev delt om på
repræsentantskabsmødet. Budgettet er bercgnet ud lia det antal medlemmer, der var ved
årsskiftet og en uændret medlemsafgift.
Der kom kommentarci om udgifieme på Highlights, der er store. Det blev foreslået, at man
indhenter tilbud på trykning afHighliglts. Et nyhedsbrev på nettet vil også være en god ide.
KommeDtar om, at vi skal passe på ikke at lægge alt på neltet. Det er kods alt mange, der
ikke har intemetadgang.
Kommentar om, at det ikke er godt, at DAASDC år efter år budgetterer med underskud.
Spørgsmål om hvorfor budgeftet til EAASDC er forhøjet med 8.000 k. fra 12.000 k. til
20.000 k. Dei er fordi. der er rejseornloshringer til England. Bestyrelsen har dog sat
spørgsmål ved, om samarbejdet skal fortsætte pr konespondance.
l-ogo på fane blev druftet igen, men da der ikke var stemnirg for dette, blev det droppet.
Forslag om at, Highlights pakkes og lææes ud på dansene. Der kan lægges en seddelved,
som den, der tag€r pakken, skdver på. Bestyrelsen mener, at Highlights skal s€ndes ud.
Forslag om at Highlights kan tages med på koordineringsmøder. I(an væte en ide, hvis
koordineringsmødeme lægges sanlmen med udgivelsen af Highlights.
Der er mest stemning for, at HiShlighls fortsætter som tidligere.
Kommentarer om, at den største udgift er administrationsudgifter.
Fol§lag om, at man kan forhøje medlemsafgiflen fta 15 k. til 20 k. Eventuelt fia år 2006.



Der er slerming fot at samaibejdet med EAASDC fiemover skal forcgå pr korespondance
og dew€d vil den store udgiftspost være stærkt fomindsket.
Forslag til b€stFelsen om, at gå alle udgiftsposter krilisk igen em.

Iorslag om, at der skal bruges flere penge til markedsføring.
Følgende forslag bliver sat til afslemning:
Skær udgifter til EAASDC til 4000 k. Der var I 9 stemmer for og 3 stemmer imod
Herm€d godkendes budgettet.

Ad. 7 Der er ikke kommet nogen ansøgningsr om afholdelse afconvention 2006.
Holbæk vil geme holde convention i forbindelse med Sting dansen. Det forudsætter dog, at

Poul Bristow sigerja og at der ikke e! andre altemativer.
Forslag om, at Co[vention alholdes de stedff i Danmark, hvor der er lokaler og de
fo$kellige khbber kan så arrangete convention der.

Danish convention må ikke drukne i andro arrangementer.

DAASDC foreslås at lave et regrstreringssystem, der er nemmere at have med at gøre.

Svenskerne har bygget et godt system op.
ioslag om at samle de khbber, der eventuelt er interesser€d€ i at alholde convention til et
onentererde møde. Dette er en god ide.
Forslag om at spørge Hillerød og Fredsnsborg igen.
DAASDC går tilbage og kontakter de sjællandske klubber for at se, om der er muligied for
at en eller llere af dern vil alholde convention i 2006. Bestfelse blev anmodet om at komme
med en alklarilg herpå inden for ca. 3- 4 uger.

Convention 2007: DAASDC har sammen med linedarce, new style og haditionel været til
møde med DGI om deltagelse i danselandsstævnet. Låndsstævnet bliver alholdt 17-19
august 2007. Hvis der bliver et underskud tager DGI det. Hvis der bliver ovel§kud, f?k hver
organisation del i dette, dog max 10.000 k. til hver.

Repræsentantskabet skal tage stilling lil, om det er noget, de skal arbejde videre med som
supplement til convention 2007. Der bliver opvisning, men også en festivaldans og om
søndagen workshops for de fo.skellige danseformer. Forslag om, at klubbemc i givet fald
kontakter deres lokale medier, om deres deltagelse i danselandssliæ\,net.

Forslaget om, at DAASDC går videre med samarbejdet med DGI om danselandsstævnet
vedtages.

Ad. 8 Til kassererposten stiller følgende op:
Giinter Amold
Da der ikke er andre kandidater til kassererposten, g€nvælges han.

Ad. 9 Til best ,relsen stiller følgende op:
Ema Nielsen
Juan Dohn Berg
Intte Vangsgaard
Der foretages slTifllig afstemning. På sternmesedlens nr. 10 skiives max. 2 navne.

Slernrnefordelingen bliver:
Ema l8 stemmer
.ruan 3 stemmer
Lotte 24 sternmer
Detto betyder, at Ema og Ltte er valgt til bestyrelsen.

Ad. l0 Som suppleanter stiller blgende op:
Claus Hansen
PoulErikNielsen
Jelte Melsetl



Der foretages skdftlig afstemning. På stemmesedlers rr. 9 skives max. 2 navne.
Stemmefordelingen bliver:
Claus 19 sternmer
Poul Erik 5 stenmer
Jette 16 stemmer
Defte betyder, at Claus og Jette er valgl som suppleanter.

Ad. 11 Som intem revisor stiller følgende op:
Eigil Hangaard
Der er ikke andrc kandidater, Eigil genvælges

Ad. 12 Som intem revisorsuppl€ant stiller følgende op:
BenjaNielsen
Der er ikle andre kardidate!, Benja ge[vælges.

Ad. 13 Sidste år besluttede rlan at oldele rnedlemmerne i squaredansere og linedans€rc. Erna
oplyser, at bes§/relserne ik*e har været flinke til at aflevere analyseskemaeme, hvilket er en
forudsætnilg for at kume opdele medlemmerne.
Forsiag on! at aDalyseskemaet lægges på neltet, §å det nema kan ud&ldes og s€ndes retur.
God! forslag.
Skernaerne er et vigligt redskab, så alle opfordres erdnu en gang meget kaftigt til at fl dem
til at udryHt og indsendt.
Forespørgsel or4 hvordan DAASDC stiller sig til, at klubberne tager ardre former for dans
som eksempelvis swingdans og linedans ind. DAASDC svarer, at de er meget i tvivl. Der
kan være fordele og ulemper.
Holdningen på repræsentantskabsriødet er, at DAASDC sår for squaredance og det er det,
vi skal arbeide for.
Der r ros til RutlL for hendes arbejde med Highlights og til bestyrelsen for deres aftejde.
Ruth kom med eh opfordring til, ar klubfornrændene anbefalede medlemmeme at Iæse
bladet og hun vil meget geme haw indlæg.

Herefter takk€de dirigenten for god ro og orden.
Fomanden ta.ktede for ier|rhødet og den positive deltagelse i repræsentantskabsmødet.
Derefler ta}Lede han dirigenlen og refereden. Til sidst takkede han Juan for hans tid i
bestyrelsen og Poul Enk for hans tid som suppleant.

*/2"p,ry-
Refe,E,rri He16; Hart,rnc


